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1. Údaje o místě stavby 

Most ev.č. 1827-1 se nachází na návsi v osadě Lhovice – místní části města Švihov. Stávající most 
bude odstraněn a bude proveden most nový. 

2. Dopravní omezení 

Rekonstrukce mostu proběhne za úplné uzavírky silnice I/1827. Na začátku stavby v průběhu 
přípravných prací a přeložení NN a během dokončovacích prací bude most uzavřen částečně, kdy bude 
ponechán jízdní pruh š. 3,0 m.  

Samotná rekonstrukce mostu proběhne za úplné uzavírky silnice I/1827. 

Pěší provoz bude vedený po místních chodnících. 

Objízdná trasa bude vedena po sil. I/27 a dále přes obec Vřeskovice. Ve druhém směru po silnicích III. 
třídy přes obce Biřkov, Křenice, Kámen.  

3. Vedení autobusové dopravy 

Autobusy VLD budou během výstavby vedeny v trase Biřkov - Vřeskovice - Lhovice - Vřeskovice - 
Borovy - Červené Poříčí - Švihov v případě, že bude zajištěno bezpečné otáčení autobusů VLD přes 
náves. Místa pro otáčení autobusů bude nutné vyznačit značkami "B28 Zákaz zastavení", v prostoru 
kolem rybníka na „jižním okruhu“ je dále nutný jednosměrný provoz - v případě, že se autobus s 
jiným vozidlem setkal například v prostoru mezi objekty č. p. 10 a 19, nastal by problém, řidiči VLD 
nesmí s autobusem couvat. Komunikace na severní straně nádrže zůstane na požadavek obce 
průjezdná obousměrně, šířka komunikace to zde umožňuje. 

Vedení autobusových linek po dobu stavby bylo projednáno s organizátorem veřejné dopravy POVED 
Plzeň. 

Linky VLD jsou zde v provozu pouze v pracovní dny v období od cca 4:45 do 17:40, dopravní 
opatření tak není nutné o víkendech. 

Stávající krytá autobusová zastávka je umístěna na silnici III/1827 v těsné blízkosti křižovatky s místní 
komunikací. Provizorní autobusová zastávka bude umístěna na stejné křižovatce, ale na místní 
komunikaci. 

4. Dopravní značení 

Při rozmisťování dopravních značek je nutno přizpůsobit se místní situaci při respektování 
zpracovaných DIO. Je nepřípustné měnit způsob dopravního značení bez písemného souhlasu PČR. 
Všechny dopravní značky budou reflexní, provedeny ve standardních rozměrech, umístěny na bílo-
červeně pruhovaných sloupcích. Spodní okraj značky bude v úrovni min. 600 mm nad povrchem 
vozovky. Značky budou osazeny do plastových patek. 
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